



## Сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея почтили память жертв фашизма



Международный день памяти жертв фашизма отмечается ежегодно с 1962 года во второе воскресенье сентября. Именно в этом месяце (со вторжения нацистов 1 сентября 1939 года в Польшу) началась, и именно в этом месяце (капитуляцией Японии 2 сентября 1945 года) закончилась Вторая мировая война, не имеющая себе равных по своим масштабам и людским потерям.

В канун траурной даты, приходящийся в 2020 году на 13 сентября, сотрудники следственного отдела по Майкопскому району следственного управления СК России по Республике Адыгея совместно с заместителем главы администрации муниципального образования «Тульское сельское поселение» Майкопского района Владимиром Ратуевым почтили память десятков миллионов людей – солдат, партизан и просто мирных жителей, погибших в результате злодеяний фашистов в годы Второй мировой войны и Великой Отечественной войны



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Адыгея

---

1941-1945 годов.

Участники траурного мероприятия возложили цветы к главному мемориальному комплексу воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, в почтили память жертв фашизма минутой молчания.

*11 Сентября 2020*

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1498620>